

SLOVENIAN

ŠKOLSKI INFORMACIJSKI PRIROČNIK

Ta priročnik je zasnovan tako, da vam daje pregled naših bistvenih šolskih postopkov, pravilnikov in pravil, ki vam in vašemu otroku pomagajo pri nastanitvi v naši šoli.

Več podrobnosti in izvod tega priročnika najdete na naši spletni strani.

Hrana v šoli

Šolska prehrana

Ti so kuhani v lastni kuhinji in ponujajo izbiro jedilnika vsak dan. Upoštevajo se lahko alergije, verske in posebne prehrane. Univerzalna **brezplačna** šolska prehrana (UFSM) je trenutno na voljo vsem otrokom v recepciji, 1. in 2. letu. Otroci v 3. - 6. letu morajo plačati večerjo. Denar za večerjo se plača prek spleta prek **ParentPay**. Prosimo vas, da v pisarni povprašate za večerje ali če se niste prijavili za svojega otroka ali imate težave s spletno registracijo. www.parentpay.com

Denar za večerjo je treba plačati vnaprej prek ParentPay. Če otrok zamudi dan zaradi odsotnosti (bolezen itd.), se denar na njegovem računu samo prevrne na naslednji obrok. Prosimo, da je priporočljivo, da se med prehodom med šolsko večerjo in kosilo kosilo povabi **teden dni**, da se kuharju pomaga pri naročilu hrane, in če je mogoče, da ostanejo otroci **ves teden isti** (kosilo ali šolska večerja). Glede tega smo lahko prilagodljivi, če je potrebno. Podrobnosti o prijavi na brezplačne šolske obroke so na voljo v nadaljevanju te knjižice.

Pakirana kosila

V šolo jih je treba prinesiti v jasno označenih, nezlomljivih posodah ali škatlah za kosilo, vendar **ne gaziranih** ali **vročih napitkov** ali **čokoladic / sladkarij**. Če kateri koli otrok pozabi na kosilo in ne moremo stopiti v stik s staršem, mu bo zagotovljen šolski obrok (plačajte ga na ParentPay).

Prosimo vas, da otroku pošljete zdravo kosilo, da ga preživi ves dan. Sprejemljivi so piškoti s čokolado, kupljeni iz „piškotnega prehoda“ (Pingvini itd.). Piškotov in čipsov, pripeljanih na

kosilo za kosilo, NE SMEJO jesti med igrami. Zaradi šolanja otrok, ki ne prenašajo hrane, smo **NUT BREZPLAČNA ŠOLA**.

Prigrizki

Sprejem in 1. stopnja Otroci dobijo košček sadja ali zelenjave v jutranjih počitnicah, ki jih financira vlada. Vabimo vas, da pošljete svoj prigrizek, vendar **ne prosite sladkarij / čokolade / čipsa / piškotov** - dovoljeni so samo zdravi prigrizki.

Voda v šoli

Otroci morajo biti dobro hidrirani, da bodo zdravi in učinkoviti učenci. Vsak otrok prejme imenovano steklenico vode že prvi dan v šoli. Starši / skrbniki naj jih odnesejo domov na pranje vsak petek. *Zamenjave lahko kupite v pisarni.*

Če želite lastno steklenico priskrbeti od doma, se prepričajte, da je poimenovana, ima "športni" pokrov in je v steklenici za ponovno uporabo. Prosim, ne pošiljajte steklenic za vodo za enkratno uporabo. Voda in buča z okusom ali gazirano vodo ni dovoljena.

Prigrizki med predvajanjem

Vsem otrokom priporočamo, da med igro prigriznejo, da ohranijo raven energije. Trenutno vsi otroci iz recepcije in KS1 dobijo kos sadja ali zelenjave, ki ga financira vlada. Otroci KS2 si morajo prinesiti svoj zdrav in lahek / neurejen prigrizek. Primerni prigrizki za igro so: sadje, zelenjava, sir, vključno z vrvicami sira, suho sadje in žitne ploščice (brez čokolade). **Brez prigrizkov, brez čokolade, sladkarij, piškotov in čipsov. Brez matic prosim.**

Alergije na hrano in nestrpnost

Odgovornost staršev je, da šolo obvestijo o alergijah na hrano učencev in redno obveščajo šolo o kakršnih koli spremembah v teh okoliščinah. Šola vodi evidenco alergij v evidenci učencev. Da bi ohranili zdravje otrok z alergijami, skupna pakirana hrana za kosilo ni dovoljena.

Rojstni dnevi

Če želite ob koncu dneva prinesiti rojstnodnevno poslastico, ki jo bo otrokov razred delil z vami, vas prosimo, da so predmeti, ki so že zaviti - sladkarije ali piškoti, in brez oreščkov. Osebe bo poskušalo zagotoviti, da jih bodo razdelili na pravi dan, vendar upoštevajte, da to morda ne bo vedno mogoče.

Varnostna vprašanja

E-varnost

Priporočamo, da je uporaba elektronike (tabličnih računalnikov, video iger, računalnikov, telefonov itd.) Za otroke omejena vsak dan. Po naših izkušnjah prekomerna uporaba tehnologije doma, zlasti v urah pred spanjem, negativno vpliva na vedenje in učenje otrok. Družine dandanes preživijo več časa na zaslonih, zato so jezikovne sposobnosti otrok resno prizadete. To vpliva na njihovo sposobnost učenja in branja.

Če vaš otrok dostopa do interneta, ga pozorno spremljajte. Nikoli ne dovolite, da ima vaš otrok dostop do interneta v svojih spalnicah.

-

Smernice so:

- Ne več kot 30 minut na dan dostop do "zaslonov" _

- Nikoli ne dovolite, da ima vaš otrok nenadzorovan dostop do interneta, da ga zaščiti pred plenilci in neprimerno vsebino.
- Ustavite vsak dostop do tablic / iger / interneta itd. 2 uri pred spanjem. Tako dolgo traja, da možgani po izpostavljanju zaslonom preidejo v spanje.
- Prekini in ponovno vzpostavi povezavo - čas, ki bi ga družina običajno gledala na zaslone, uporabite za igranje iger, skupno sprehod ali skupno rabo knjige.

Zaščita in zaščita otrok

Naša šola se zavzema za dobro počutje in varnost vseh otrok v šoli. Upoštevamo postopke odbora za zaščito otrok v severnem Yorkshiru in vladno varstvo otrok v izobraževanju. V večini primerov se bomo skušali s starši pogovoriti o vseh pomislekih glede njihovih otrok. Vendar lahko obstajajo izjemne okoliščine, ko bomo o težavah razpravljali s socialno oskrbo in / ali policijo brez starševske vednosti (v skladu s postopki za zaščito otrok). Šola si bo seveda vedno prizadevala ohranjati pozitiven odnos z vsemi starši. Naša politika varovanja in zaščite otrok je na voljo na naši spletni strani. Povejte nam, ali bomo morda morali prilagoditi otroka. Če imate kakršne koli pomisleke glede varnosti svojega otroka ali katerega koli drugega otroka v tej šoli, se posvetujte z ravnateljem.

Šolska okolica

Ko se ustavite in poberete čas, se šola zelo zasede. Iz varnostnih razlogov otroci ne smejo voziti koles ali skuterjev v okolici šole. Sidite / ponovno namestite pred šolska vrata. Lahko hodite po travi pred šolo, vendar prosim s spoštovanjem do rož in dreves. Drevesa pred šolo so zelo stara, zato otrokom ne dovolimo, da se na njih plezajo ali gugajo. Ne smete hoditi čez gredice ali za gredicami, poleg šolskih oken. Naša okna se odpirajo navzven in poškodovani se boste, če se bodo odprla na vas. V ŠOLI NI KAJENJA, vključno z e-cigaretami. Psi NISO dovoljeni v okolici šole.

Crossing Patrol

Imamo srečo, da imamo patroljo šolskega prehoda. Priporočamo, da ga uporabljate skupaj z otrokom. Ceste okoli šole postanejo zelo prometne, ko jih oddaš / prevzameš.

Parkirišče

Šolsko parkirišče je namenjeno osebju SAMO VSE . Za naše osebje ni dovolj prostorov, zato staršev ne moremo sprejeti. Starši ne bi smeli uporabljati parkirišča za prevzem ali odstop v šolskem klubu Pred in po šoli. Starši naj parkirajo na cestah okoli šole. Prosimo, ne vstavljajte se ali parkirajte na belih črtah zunaj šole. Prometni redarji tedensko patroljirajo po območjih.

Prva pomoč in nesreče

Če ima vaš otrok nesrečo v šoli, bo naše usposobljeno osebje zagotovilo prvo pomoč. Starši bodo po potrebi obveščeni. V primeru večjih poškodb glave vas pokličemo. Uporabili bomo prvi kontakt na vašem obrazcu. V primeru, da vas ne moremo dobiti, potrebujemo vsaj dva dodatna stika. Zakon o otrocih iz leta 1991 določa dolžnost šolskega osebja, da deluje v otrokovem najboljšem interesu. To lahko pomeni, da otroka odpeljete v bolnišnico ali pokličete rešilca, če se zgodi resna nesreča.

Komunikacija med šolo in domom

ParentPay

Smo šola brez gotovine. Starši / skrbniki naj uporabljajo ParentPay za plačilo klubov, šolskega kluba pred in po njem, šolskih izletov in šolskih večerj. Posredovali vam bomo povezavo do računa za starševsko plačilo.

Šolska aplikacija Jotter

Prenesite aplikacijo School Jotter iz trgovine z aplikacijami. BREZPLAČNO. Tako domov pošiljamo glasila, informativna pisma o razredih, pisma o potovanjih in informacije o šolskih prireditvah, kot so klubi, predstave, sestanki staršev, počitnice in fotografije posebnih dogodkov. Prenesite ga in poiščite ime šole .

Sporočila SMS

Besedila redko pošiljamo, če pa jih bomo, bomo uporabili prvi kontakt, ki nam ga navedete na obrazcu za informacije.

E-poštna sporočila

Staršem pogosto pošljemo e-pošto. Prepričajte se, da imamo vaš trenutni e-poštni naslov. Preverite, ali so v vaši neželene ali neželene elektronski pošti.

Politika vedenja

Zelo smo ponosni na svoje visoke standarde vedenja. Verjamemo v moč pozitivnih odnosov, pohval in obnavljanja, kadar se slabo vedenje pomaga otrokom, da se bolje odločajo. Poskušamo vedno ustno potrditi in razložiti, katere značilnosti je otrok pokazal, da bi okrepili vedenje .

Naša šolska pravila

Cilj visoko

Trdo delati

Bodi prijazen

Pozitivno vedenje je pogosto nagrajeno z:

- Pohvala, ki opozarja na značilnosti in vedenja, ki jih je treba spodbujati
- Priznanje na našem tedenskem praznovanju za pozitivno vedenje in značaj
- Razredniki se lahko odločijo, da bodo za nagrajevanje vedenja, ki temelji na pouku, uporabili lastne sisteme, ki temeljijo na oddelkih. Ti vedenjski sistemi naj bi pomagali učiteljem pri vodenju učilnic in otroke naučili, kakšno vedenje se pričakuje v šolskem okolju. Takšni sistemi bodo vedno v skladu z etosom in vrednotami šole, o njih pa se je treba predhodno pogovoriti z višjim vodjo.
- Lahko povemo tudi staršem / skrbnikom

Naš odziv na slabe vedenjske odločitve je vedno sorazmeren starosti in stopnji učencev. Na primer, novi začetniki v recepciji potrebujejo veliko časa in podpore pri učenju pravil in obnašanju v šoli.

Šola lahko uporabi eno ali več naslednjih sankcij kot odziv na nesprejemljivo vedenje, če se ji zdi primerno za posameznika :

- Ustni opomin, ki pojasnjuje, zakaj vedenje v šoli ni dovoljeno
- Pošiljanje učenca v kratek čas razmišljanja v drug razred ali prostor v šoli
- Pričakovati, da bo delo končano doma ali med odmorom ali kosilom, če tega ne opravimo v lekciji, kot rezultat slabega vedenja
- Napotitev učenca k starejšemu članu osebja. Nekaj časa predvajanja bo morda izgubljeno za nadaljni razmislek.
- Telefonski klic staršem domov

Obnašanje odraslih - pričakujemo, da se bodo vsi odrasli na kraju samem obnašali spoštljivo. Vsakdo, ki ravna tako, da ravnatelj po njegovem mnenju ne bo varen ali grozi osebju, staršem ali učencem, bo moral zapustiti prostore. Pokliče se lahko policija.

Odstop / prevzem, prisotnost in odsotnost

Naši registri so pravni dokumenti, ki se redno preverjajo. Informacije o udeležbi lokalni organi in vlada preverijo večkrat na leto. Če se udeležba vašega otroka nanaša na nas, vas bomo kontaktirali, da vas ozavestimo in ponudimo podporo za njegovo izboljšanje.

RODITELJSKE ODGOVORNOSTI

Po zakonu so starši dolžni izobraževati svoje otroke. Za lažji postopek morajo starši:

- Telefonsko obvestite šolo prvo jutro o odsotnosti pred 8.45
- Poleg telefonskega klica predložite tudi opombo, da pokrijete odsotnost ob vrnitvi otroka v šolo
- Zagotoviti, da njihov otrok pride pravočasno v šolo (8.55)
- Ne uporabljajte družinskih počitnic v času termina
- Prosite šolo za dovoljenje za dopust zaradi "posebnih okoliščin". Odsotnosti brez dovoljenja šole bodo evidentirane kot nedovoljene

ODGOVORNOSTI ŠOLE

Šola bo:

- Prvi dan stopite v stik s starši, če je nepojasnjena odsotnost
- Posvetujte se s starši, če menite, da odobrena odsotnost vpliva na napredek ali počutje njihovega otroka
- Spodbujati točnost in dobro udeležbo z nagrado za udeležbo na predavanjih
- S starši se pogovorite o kakršnih koli težavah z udeležbo in točnostjo
- V nekaterih primerih, ko je obisk stalno slab (zlasti če je obisk manjši od 95%), se šola kljub zgoraj omenjenemu lahko odloči za stik z izobraževalnim socialnim delavcem ali službo za otroke

Vsi otroci, ki prispejo po 9. uri, bodo zabeleženi kot "zamujaajoči", razen če je naveden ustrezen razlog .

Ne moremo odobriti nobenih počitnic za določen čas . Na našo spletno stran poiščite pismo NYCC glede počitnic za določen čas. Šola je treba pisno obvestiti o **morebitni** odsotnosti (vključno s počitnicami), dovoljeni ali ne. Ko se naberejo nepooblaščenke odsotnosti, mora šola obvestiti NYCC o obvestilu o kazni.

Šolski dan

8.45 zjutraj Otroci in starši lahko prispejo.

-8.55 zjutraj Počakajte z otrokom na terasi pred učilnico, dokler osebje ne odpre vrat. Igrišče je zaprto pred šolo in po njej
8.55 se začne šolski dan
12.15
- 13.15 kosilo
15.25 Sprejem in zaključna šola 1. stopnje
15.30 Ključna stopnja 2 zaključna šola

Spustite in dvignite

Prosim, ne prihajajte in ne pošiljajte otrok v šolo pred 8.45. Začnemo z zamikom dneva med 8.45 in 8.55. Pozni prihodi bi morali vstopiti skozi glavni vhod.

Starši in otroci naj čakajo na terasah pred vrati lastne učilnice. Osebje odpre vrata ob 8.45 zjutraj in je na voljo 10 minut za pogovor s starši in otroki. Prosimo, povejte osebju, če kdo pobere vašega otroka.

Na koncu počakajte, da bo otrok na terasi pred učilnico. Bodite potrpežljivi, saj se osebje trudi, da vsak otrok pride do prave odrasle osebe. Če so se dogovori za prevzem čez dan spremenili, pokličite v pisarno in nam sporočite, kdo pobere vašega otroka. Če želite, da se vaš otrok sprehodi domov brez odrasle osebe, to pošljite v pisarno ali pošljite pisno v pisarno.

Politika šolske uniforme in videza Coppice Valley

Šolsko obleko in videz je treba upoštevati ves čas šolanja ali predstavljanja šole. Simbolizira visoke standarde in otroke pripravlja na srednjo šolo in svet dela, kjer je pomembno prepoznati potrebo po ustrezni obleki in pametnosti. Nošenje uniforme pozitivno vpliva na vedenje in držo. Ta seznam je na voljo tudi na naši spletni strani.

Enotna

- Siva, krilo, pinafore, kratke hlače ali pametne hlače. Nobene gamaše prosim.
- Hlačne nogavice naj bodo sive. Nogavice naj bodo sive ali bele.
- Mornarsko modra (polo, lahko logotip). Srajce naj bodo vtaknjene.
- Mornarsko modra jopica ali jopica. Brez kapuc, prosim.
- Črne, ravne šolske čevlje. Navadne bele ali modre sandale poleti. Prosimo, ne uporabljajte čevljev "Ugg style" ali kolenskih čevljev, čevljev z visoko peto, japonk itd. (Ni primerno za igro na prostem ali udobno sedenje na tleh). Prosimo, bodite previdni pri natikačih, ki med tekom ne ostanejo dobro.
- Poleti lahko dekleta nosijo modro in belo preverjeno poletno obleko
- **Pri pouku športne vzgoje ne sme biti obrabljenih nobenih trenerjev .**

Zunanja oblačila

Ne določamo nobenega zunanjega plašča, kape, rute, rokavov ali rokavic, čeprav v uniformi prodajajo šolske plašče. Prepričajte se, da vse zunanje obleko vaš otrok jemlje v šoli je **imenovan** .

PE komplet

Mornarske kratke hlače, bela majica s kratkimi rokavi, črne palice ali trenirke v ustrezno označeni PE vrečki, po možnosti v vrvi, saj je prostor za večje torbe v garderobi omejen. Trenirka, po možnosti modro modra, za tečaje športne vzgoje na prostem pozimi.

Lasje

Dolge lase je treba zaradi higienskih in varnostnih razlogov ves čas zavezati nazaj. Samo preprosti trakovi za lase in sponke. Brez zabavnih / modnih sponk ali pasov, podaljškov jojo lokov ali barvanih las. Pričeska in barva las morata biti primerna za šolo. Izogibati se je treba modnim skrajnostim v dolžini, slogu, obritem vzorcu in barvi.

Nakit in dragocenosti

V šoli ne bi smeli nositi nakita. Zapestnice in pasovi za prijateljstvo niso dovoljeni. Če so ušesa prebodena, lahko učenci nosijo en komplet navadnih čepov. Te je treba odstraniti za PE ali če jih ni mogoče odstraniti, v vrečko PE priložite zvitek mikropornega traku, da jih bo mogoče prekriti. Ure se lahko nosijo, vendar jih je treba zaradi PE odstraniti. Otrok naj ne nosi ničesar dragocenega, kar bi lahko izgubilo ali poškodovalo. Učenci ne bi smeli v šolo prinašati dragocenosti, vključno z mobilnimi telefoni in denarjem.

Če starejši učenec sam hodi domov in želite, da ima iz varnostnih razlogov mobilni telefon, ga morate vsako jutro predati učitelju. Telefoni ne smejo biti v vrečah ali žepih.

Ličila, laki za nohte in začasne tetovaže niso dovoljene.

Uniformo s šolskim logotipom lahko kupite pri **Rawcliffes**, East Parade. Harrogate HG1 5BG
01423 504130

Prepričajte se, da so vsi elementi poimenovani !

Zdravila

Otrok v šolo **ne** sme vnašati kakršnih koli zdravil, vključno s sladkarijami proti kašlju in grlu.

Če je vaš otrok dovolj dober za obiskovanje šole, vendar med šolskim dnevom potrebuje zdravila, izpolnite "Starševsko pogodbo o obrazcu za medicino", ki jo je mogoče prenesti iz obrazcev v oddelku za starše na našem spletnem mestu **coppicevalley.com** ali v šolski pisarni. .

OPOZORILO: V šoli lahko držimo in uporabljamo zdravila, ki jih je **predpisal zdravnik** in imajo na steklenički ali zavojčku lekarniško nalepko z otrokovim imenom in odmerkom. Namesto tega se morate dogovoriti, da pridete sami, da boste zdravilo dali sami.

Prosimo, upoštevajte: To **ni** odgovoren za pisarniško osebje, da se spomnimo, da bi našli otroka, za dajanje zdravila v določenem času - pazite, tako **otrok** in **učiteljev** ve, kdaj je treba dati.

Kadar so potrebna zdravila, na primer za lajšanje astme, se starši pogovorijo z učiteljem svojega otroka, da uredijo varno mesto v učilnici, kjer bo zdravilo pri roki.

Prosimo, sporočite nam kakršno koli zdravstveno stanje, ki lahko vpliva na šolsko življenje.

Bolezen

Če je vaš otrok bolan, ga hranite doma. Bolni otrok se ne more zbrati, morda dobro širi bolezen in si vzame dragocen čas učiteljev od tistih, ki se lahko učijo.

Šolska zdravstvena služba priporoča naslednje minimalno obdobje odsotnosti:

Driska / bruhanje 48 ur od zadnje epizode driske ali bruhanja.

Norice 5 dni po pojavu izpuščaja.

Nemške ošpice 6 dni od pojava izpuščaja (bolezen, ki jo je treba prijaviti).

Ošpice 4 dni od pojava izpuščaja (bolezen, ki jo je treba prijaviti).

Mumps 5 dni po pojavu otekline.

Impetigo Dokler se mesta ne skorjijo in zacelijo ali 48 ur po začetku zdravljenje z antibiotiki.

Garje 24 ur po začetku zdravljenja.

Oslovski kašelj 21 dni od nastopa paroksizma ali 5 dni po začetku zdravljenje z antibiotiki.

Škrlatinka v 24 urah po začetku zdravljenja z antibiotiki (bolezen, ki jo je treba prijaviti).

Skodle izključite samo, če izpuščaj joka in ga ni mogoče pokriti.

Hepatitis A 7 dni po pojavu zlatenice (bolezen, ki jo je treba prijaviti).

Meningokokni meningitis Do popolnega okrevanja (bolezen, ki jo je treba prijaviti).

Lišaji, dokler se zdravljenje ne začne.

Učne in zdravstvene potrebe vašega otroka

Če želite, da ima vaš otrok najboljše možne šolske izkušnje, nam morate povedati, ali ima zdravstvene ali posebne izobrazbe. Za nekatere zdravstvene razmere bomo od vašega splošnega zdravnika zahtevali načrt oskrbe, da bomo lahko prepričani, da otroku dajemo, kar potrebuje.

Če je vaš otrok na terapiji govora in jezika, nam to sporočite, da bomo lahko skupaj usklajevali svoje delo.

Če sumite, da ima vaš otrok posebno izobrazbo, se posvetujte z otrokovim učiteljem.

Šolski klub pred in po

Naše varstvo pred šolanjem in po njem poteka iz portakabina na kraju samem, do katerega lahko dostopate ločeno do šole.

Klub vodi osebje Coppice Valley po enakih pravilih, postopkih in načelu kot šola.

Klub je poslovni in servisni program, ki zavzetim staršem pomaga pri varstvu otrok. Deluje od 7.30 do 8.55, nato od 15.25 do 18.00. Za uporabo te storitve je treba plačati vnaprej.

Otrokom bomo zagotovili široko in raznoliko ponudbo iger, vključno z igranjem na prostem.

Otrokom sta na voljo zajtrk in čaj. Za več informacij o rezervaciji otroka v klubu pokličite v šolsko pisarno.

Polnjenje šolskih dejavnosti

V skladu z Zakonom o reformi šolstva iz leta 1988 lahko šole zahtevajo prostovoljne prispevke za stroške šolskih dejavnosti in potovanj, kar so guvernerji dovolili.

Prepričani smo, da boste razumeli, da si ne moremo privoščiti plačila vseh šolskih dejavnosti v okviru omejenih sredstev, ki so nam na voljo, zato vas bomo pri dogovarjanju za izlete, obiske itd. prosili za prostovoljne prispevke. Tudi delno plačilo pomaga.

Noben otrok ne bo izključen, če njegov starš ne bo prispeval . Če pa prejmete premalo prostovoljnih prispevkov, bo aktivnost ali potovanje odpovedano.

Občasno se domov pošljejo dodatna pisma z učenci, ki prosijo za dovoljenje, da vaš otrok obiskuje šolo. Te so izobraževalne in v povezavi s šolskimi projekti.

Klubi

Šola ponuja različne klube, ki delujejo v času kosila (ples, pevski zbor itd.). Vse so brezplačne. Ponujamo tudi klube po pouku, tj. Tek in več športov, ki jih lahko rezervirate za majhno plačilo prek ParentPay.

Poizvedbe, pomisleki in pritožbe

Če imate vprašanje ali pomislek, se najprej obrnite na razrednika, ki bo najverjetneje lahko rešil težavo ali razložil zadevo. Če po sestankih z razrednikom niste zadovoljni, se lahko dogovorite za sestanek z ravnateljem.

Če menite, da zadeva ni bila rešena, lahko guvernerje pokličete prek urada za guvernerje v šoli. Ponudili bodo sestanek enega ali dveh guvernerjev in vas samih . V zelo malo verjetnem primeru, da težave še vedno obstajajo, jih lahko obravnava odbor za pritožbe v Upravnem telesu.